

「愛要有您·讓愛永續」北醫大第10屆歡樂慈善義賣會活動

臺北醫學大學「愛要有您·讓愛永續」歡樂慈善義賣會，依循著北醫永續發展，與社會共好的精神。於 2024 年 1 月 20 日在醫學綜合大樓 16 樓胡水旺國際會議廳舉行。



【上圖：本次活動共募集 450 萬元，左起校友總會石公燦總會長、吳麥斯校長、張文昌董事、李希昌執行長、彭春貴董事長】

本次為第 2 次以公開徵求捐助評選計畫的方式，邀請 7 位校內外評選委員，分 2 階段從全臺公益團體所投寄的計畫書進行評選，最後由「財團法人愚人之友社會福利慈善事業基金會」及「財團法人善慧恩社會慈善基金會」獲得優選，今年義賣會總共募得 450 萬元整，將分別捐給兩個團體，期望透過義賣活動讓偏鄉長輩好過年、讓弱勢逆境少年有好的未來。



活動一開始，以影片回顧過去本校慈善義賣會義賣所得捐助給：台東孩子的書屋、高雄達卡努瓦部落、台灣身心障礙者音樂關懷協會，及台北市張炎虎社會福利基金會等 4 個團體。而 10 年來，在校院長官們及校友、友好企業的愛心挹注下，北醫大慈善義賣會已募得接近 3,000 萬的善款；其中一直支持義賣活動的貴賓有：金煜實業曾仲維總經理、保吉生化學股份有限公司簡君全總經理、環球水泥侯博義董事長，北醫大特別頒發愛的永恆獎、家族獎及榮耀獎感謝他們，願意與北

醫攜手，讓愛心傳遍臺灣每個角落。【圖：吳麥斯代表北醫致贈榮譽予：金煜實業曾仲

維總經理（上左圖）、保吉生化學股份有限公司簡君全總經理（上右圖）、環球水泥侯博義董事長（左圖），感謝他們多年來持續不斷地愛心】



本屆義賣會活動，校院主管及校友共捐出 26 件個人珍藏物品進行拍賣，如陳瑞杰董事長割愛捐出經典獨奏 PX (Pedro Ximenez) 雪莉桶威士忌原酒及 Moscatel 雪莉桶威士忌原酒，這是限量組合發行的對酒系列，由噶瑪蘭首席調酒師悉心調配，以捷克水晶瓶盛裝，由麗寶集團吳寶順總經理拍得。吳麥斯校長則捐出「麥卡倫典藏」奧斯庫羅旋轉版單一麥芽威士忌珍藏，此拍品為全球限量，數量稀少，非常值得收藏，今年特別捐出來支持慈善團體，期待也能一起為社會盡一份心力。【左圖：張文昌董事（左）代表陳瑞杰董事長上臺，由麗寶集團吳寶順總經理（右）拍得】【右圖：吳麥斯校長（右）捐出拍品，由北醫大校友總會石公燦總會長（左）拍得】



張淑英副校長捐出陳立夫先生墨寶，這件拍品是張副校長多年的珍貴收藏，此墨寶涵義「學則智，不學則愚」強調學習的重要性，正巧也是張副校長本身在個人求學過程中的心境。由金煜實業湯瑪士肉舖曾仲維總經理拍得。今年重頭戲壓軸拍品是：邀請 50 年代知名的女歌手「寶島歌后」紀露霞女士，帶來了兩首成名曲《望你早歸》及《綠島小夜曲》，當熟悉的旋律響起，在紀露霞女士渾圓悠揚的歌聲哼唱下，回味原汁原味的懷念歌曲，讓現場來賓聽的如痴如醉。【左圖：張淑英副校長（右）捐出陳立夫墨寶由金煜實業湯瑪士肉舖曾仲維總經理（左）拍得】【右圖：本次的神秘拍品：寶島歌后紀露霞女士的精彩演出】

吳麥斯校長表示，北醫大近年除了全力提昇教學、研究、服務及國際化的能量以外，也積極投入公益活動，自 2015 年開始舉辦歡樂慈善義賣會迄今，本著「取之於社會，用之於社會」，真正實現北醫核心價值之一，善盡社會責任、永續發展，與社會共好的精神。近幾年疫情肆虐，不僅全國人民的工作和生活受到很大的影響，許多公益慈善團體也面臨艱難的挑戰，更需要各界的支持，因此感謝各位長官及貴賓特別撥冗參與，期待善的循環生生不息。（文/公共事務處）【下圖：慈善義賣會與會貴賓合影】



※聯合國永續發展目標 (SDGs)：SDG1 消除貧窮、SDG11 永續城市、SDG17 夥伴關係